
1/6

13. června 2023

Trump odmítá federální obvinění, že nezákonně
uchovával tajné dokumenty
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Trump odmítá federální obvinění, že nezákonně uchovával
utajované dokumenty
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Reportér AP v soudní síni popisuje scénu

0 sekund 1 minuta, 39 sekund Hlasitost 90 %

MIAMI (AP) - Donald Trump se stal prvním bývalým prezidentem,
který čelil soudci na základě federálních obvinění, když v úterý v
soudní síni v Miami prohlásil, že je nevinný, k desítkám obžaloby,
která ho obviňuje z hromadění utajovaných dokumentů a odmítání
vládních požadavků na jejich vrácení.
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Historické datum soudu, zaměřené na obvinění , že Trump
nesprávně nakládal s vládními tajemstvími, která mu jako vrchnímu
veliteli svěřili chránit, odstartuje právní proces, který se rozvine na
vrcholu prezidentské kampaně v roce 2024 a bude mít hluboké
důsledky nejen pro svou politickou budoucnost, ale také svou osobní
svobodu.

Trump přistoupil k obžalobě s charakteristickou bravurou, zveřejnil
na sociálních sítích široké stránky proti stíhání zevnitř své kolony na
cestě k soudní budově a trval na tom – stejně jako během let
právních problémů – že neudělal nic špatného a byl pronásledován z
politických důvodů. Ale uvnitř soudní síně seděl tiše, mračil se a ruce
zkřížil, zatímco právník za něj podal prohlášení o nevině v krátkém
obžalobě, která skončila, aniž by musel odevzdat svůj pas nebo jinak
omezit jeho cestu.

Obžaloba, i když do značné míry procesní povahy, byla posledním
letošním bezprecedentním zúčtováním pro Trumpa, který v New
Yorku čelí obvinění z násilných plateb během své prezidentské
kampaně v roce 2016 a také z probíhajícího vyšetřování ve
Washingtonu a Atlantě ve snaze zvrátit výsledky závodu v roce
2020.

Trump po obvinění v případu dokumentů navštívil kavárnu v Miami
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Vždy v režimu kampaně se rychle otočil ze slavnostní soudní síně do
slavnostní restaurace a cestou z Miami se zastavil ve Versailles,
ikonickém kubánském místě v městské čtvrti Little Havana, kde
příznivci serenázovali Trumpa, který ve středu oslaví 77 let, s:
Všechno nejlepší k narozeninám." Související události zdůrazňují
napětí pro Trumpa v nadcházejících měsících, když vyvažuje
okázalost kampaně a zastavení soudní síně doprovázející jeho
status dvakrát obžalovaného obviněného z trestného činu.

https://apnews.com/article/donald-trump-classified-documents-indictment-c15a5f36e4e83417805718d81a035441
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https://apnews.com/article/trump-investigations-charges-classified-documents-d822569227ea882cedfeffd3284f9d4c
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Přesto byla závažnost okamžiku nezaměnitelná.

Až do minulého týdne nebyl žádný bývalý prezident nikdy obviněn
ministerstvem spravedlnosti, natožpak obviněn ze špatného
nakládání s přísně tajnými informacemi. Obžaloba , která byla minulý
týden odpečetěna, obvinila Trumpa z 37 trestných činů – mnoho
podle zákona o špionáži –, které ho obviňují z nezákonného
uchovávání utajovaných dokumentů ve své ložnici, koupelně, sprše
a na dalších místech v Mar-a-Lago a snaží se je skrýt před
spravedlností. oddělení, jak je vyšetřovatelé požadovali zpět.
Obviněním hrozí v případě odsouzení roční trest odnětí svobody.

Trump spoléhal na známou učebnici malování sebe sama jako oběti
politické perzekuce. Zaútočil na zvláštního právníka ministerstva
spravedlnosti, který podal případ jako „násilník“ a „vyšinutý“, zavázal
se zůstat v závodě bez ohledu na to, a oslovil své příznivce v úterý
večer ve svém golfovém klubu Bedminster v New Jersey, kde
pronesl zhruba půlhodinový projev plný opakovaných lží a pobuřující
rétoriky a pohrozil, že v případě zvolení půjde po prezidentu Joe
Bidenovi a jeho rodině.

"Pečeť je porušena tím, co udělali." Tohle neměli nikdy udělat,“ řekl
Trump k obžalobě.

Ale generální prokurátor Merrick Garland, Bidenův pověřenec, se
snažil izolovat ministerstvo od politických útoků tím, že loni v
listopadu předal vlastnictví případu zvláštnímu právníkovi Jacku
Smithovi, který v pátek prohlásil: „V této zemi máme jeden soubor
zákonů. a platí pro všechny."

Smith se zúčastnil úterního obžaloby a seděl v první řadě za týmem
svých žalobců.

Soudní vystoupení se odvíjelo proti úzkosti z potenciálních protestů,
přičemž někteří významní podporovatelé používali ostnatou rétoriku
k vyjádření podpory. Přestože představitelé města uvedli, že jsou
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připraveni na možné nepokoje, existuje jen málo známek
významného narušení.

Trump během soudního jednání neřekl ani slovo, kromě toho, že se
občas otočil a zašeptal svým právníkům, kteří seděli po obou
stranách. Pohrával si s perem a sepjal ruce na stole před sebou,
zatímco právníci a soudce debatovali o podmínkách jeho propuštění.

I když nebyl povinen odevzdat pas – žalobci uvedli, že nebyl
považován za riziko útěku – smírčí soudce, který obžalobě
předsedal, nařídil Trumpovi, aby případ s některými svědky
neprobíral. To zahrnuje Walta Nautu, jeho komorníka , který byl
minulý týden obžalován z obvinění, že přemístil krabice dokumentů
na Trumpův pokyn a uvedl v omyl FBI.

Nauta se v úterý k žalobě nepřihlásil, protože s sebou neměl
místního právníka.

Trumpův právník Todd Blanche protestoval proti myšlence uvalit
omezení na kontakt bývalého prezidenta s možnými svědky a
poznamenal, že mezi nimi je mnoho lidí blízkých Trumpovi, včetně
zaměstnanců a členů jeho ochranky.

"Mnoho lidí, se kterými se denně stýká - včetně mužů a žen, kteří ho
chrání - jsou v tomto případě potenciálními svědky," řekla Blanche.

Trump, který opakovaně trval na tom, že neudělal nic špatného,   
neprojevil žádné emoce, když byl strážci zákona vyveden ze soudní
síně bočními dveřmi.

Dokonce i pro muže, jehož prezidentský a post-White House život
byly definovány vyšetřováním trestných činů, bylo zkoumání
dokumentů dlouho výjimečné jak kvůli množství důkazů, které státní
zástupci, jak se zdálo, nashromáždili, tak kvůli závažnosti obvinění.

Federální velká porota ve Washingtonu vyslechla svědectví měsíce,
ale ministerstvo spravedlnosti podalo případ na Floridu, kde se
nachází Trumpovo letovisko Mar-a-Lago a kde došlo k mnoha

https://apnews.com/article/trump-walt-nauta-valet-indictment-7f600a2d10987d1aca0c65e4e8ba9e73
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údajným obstrukcím.

Přestože Trump v úterý stanul před federálním soudcem, případ byl
přidělen soudkyni okresního soudu, kterou jmenoval, Aileen
Cannonové , která loni rozhodla v jeho prospěch ve sporu o to, zda
by mohl být jmenován externí zvláštní velitel, aby přezkoumal
zabavené utajované dokumenty. . Federální odvolací komise
nakonec její rozhodnutí zrušila.

Není jasné, jakou obranu Trump pravděpodobně použije, když se
případ posune vpřed. Dva z jeho hlavních právníků oznámili svou
rezignaci ráno po svém obvinění a poznámky a vzpomínky dalšího
právníka, M. Evana Corcorana , jsou opakovaně citovány v celém
49stránkovém dokumentu o obvinění, což naznačuje, že si ho
žalobci představují jako potenciálního klíčového svědka.

Obžaloba v pátek viní Trumpa z nezákonného zadržování
dokumentů národní bezpečnosti, které si vzal s sebou z Bílého domu
do Mar-a-Lago poté, co opustil úřad v lednu 2021. Dokumenty, které
uložil, podle žalobců zahrnovaly materiál o jaderných programech,
obraně a zbraních. schopnosti vlády USA a zahraničních vlád a
„plán útoku“ Pentagonu, říkají žalobci. Je obviněn z toho, že některé
předváděl lidem, kteří neměli bezpečnostní prověrku, aby si je mohli
prohlédnout.

Kromě toho se podle obžaloby opakovaně snažil bránit vládním
snahám získat dokumenty zpět, mimo jiné tím, že nařídil Nautovi,
aby přemístil krabice, a také navrhoval svému vlastnímu právníkovi,
aby skryl nebo zničil dokumenty požadované předvoláním
ministerstva spravedlnosti.

___

Tucker hlásil z Washingtonu. K této zprávě přispěli spisovatelé
Associated Press Jill Colvin v Bedminsteru v New Jersey a Terry
Spencer, Kate Brumback, Curt Anderson a Joshua Goodman v
Miami.

https://apnews.com/article/who-is-aileen-cannon-trump-judge-52964c2098546f8ade989b1555e44aae
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___

Více o vyšetřováních souvisejících s Donaldem Trumpem:
https://apnews.com/hub/donald-trump
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